



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления поздравляет сотрудников и ветеранов Уголовного розыска с Профессиональным праздником!



5 октября свой профессиональный праздник отмечают работники уголовного розыска России, ежедневно находящиеся на переднем рубеже борьбы с преступностью, самоотверженно защищая интересы граждан и государства.

Ваша работа требует большого профессионализма, целеустремленности и мужества, что в полной мере присуще каждому сотруднику Уголовного розыска.

От себя лично и всего коллектива сердечно поздравляю всех сотрудников и ветеранов службы со 100-летием службы уголовного розыска! Желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в службе на благо Отечества!



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

И.о. руководителя Главного следственного управления

А.А. Стрижов

05 Октября 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1260664/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v